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Fragen zum 
Lernfortschritt 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr    ❑0          ❑1           ❑2           ❑3        ❑4
       sehr 
hoch                                                                                  niedrig 

Interesse am Thema 
dieser Veranstaltung 
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Einschätzung ihres 
persönlichen 
Lernfortschritts in dieser 
Veranstaltung 

 

0,50 

Freitextfelder 

Was war für Sie das Wichtigste, was Sie in dieser Veranstaltung gelernt haben? 

• Die Strukturen, Empfehlungen und Modelle kritisch zu hinterfragen. Besonders in Hinsicht 
auf die möglichen Manipulationen, die eingebracht werden können. 
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Was war für Sie der größte Nutzen aus dieser Veranstaltung? 

• Dass ich eine strukturierte Vorgehensweise gelernt habe, Probleme aus dem 
Produktionsmanagement zu bearbeiten. 

Was war aus Ihrer Sicht am wenigsten effektiv in dieser Veranstaltung? 

• Ich war mit der Veranstaltung zufrieden. 

Was hat Ihnen inhaltlich am meisten gefehlt? 

• Nichts. Ich fand, es war eine gute Menge und Mischung an Themen, sodass ich nun eine 
gute Grundstruktur besitze, um neue Informationen in dem Bereich zu navigieren. 

 

Medien und 
Lehrmittel 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr     ❑0         ❑1           ❑2             ❑3         ❑4    nicht 
sinnvoll                                                                       sinnvoll 

Wie sinnvoll war der 
Medieneinsatz? 

 

0,50 

Freitextfelder 

Folgende Medien 
sollten häufiger 
eingesetzt 
werden: 

-- 

Folgende Medien 
sollten seltener 
eingesetzt 
werden: 

-- 

 

Literatur und 
weiterführende 
Materialien 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

immer   ❑0        ❑1           ❑2            ❑3          ❑4    nie 

Die 
Literaturempfehlungen 
(Literaturliste, 
PowerPoint-Slides) 
habe ich verwendet. 

 2,00 

Die Literaturangaben 
waren hilfreich. 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Vorabinformationen 
zur Veranstaltung auf 
der PIM-Website 

 

0,50 

Begleitmaterial (insb. 
PowerPointSlides) 
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Beschreibung der 
Veranstaltung im 
Modulhandbuch  

0,50 
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Bewertung von 
Veranstaltung und 
Dozent(in) 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

Veranstaltungsort 
(Erreichbarkeit, 
Barrierefreiheit)  
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Veranstaltungsraum 
(Klima, Größe, 
Ausstattung, 
Störungen) 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
hoch                                                                                       niedrig 

 

verlangtes Vorwissen 
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Stoffumfang 

 

2,00 

 zu        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          zu 
langsam                                                                                 schnell 

 

Vorlesungstempo 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Lesbarkeit von 
PowerPoint-Slides 
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 stimmt       ❑0        ❑1           ❑2          ❑3            ❑4    stimmt 
                                                                                                  nicht 

 

Erläuterungen zu den 
PowerPoint-Slides 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Strukturierung der 
Vorlesung 
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auf Studierenden-
Fragen wird 
eingegangen  
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genug 
Anwendungsbeispiele 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
hoch                                                                                       niedrig 

 

Vor- und 
Nachbereitungs-
aufwand 

 

2,50 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Stoffauswahl und 
Schwerpunktsetzung 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

insgesamt gefiel die 
Veranstaltung 

 

0,00 

Gesamtbewertung für 
die Dozent(inn)en 

 

0,00 

Freitextfelder 

Inhalte, die stärker 
behandelt werden 
sollten: 

-- 

Inhalte, die weniger 
behandelt werden 
sollten: 

-- 

 

Weiterführende Kritik und Anregungen 

• Vielen Dank für ein nettes Semester! 
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